
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
по делу № 4-14.3-847/00-08-18

13 июня 2018 г                                                                                                       г. Москва

Заместитель  руководителя  Федеральной  антимонопольной  службы 
Кашеваров А.Б.,  рассмотрев  протокол  и  материалы  дела  №  4-14.3-847/00-08-18 об 
административном  правонарушении,  возбужденного  в  отношении  ООО  «Яндекс» 
(юридический  адрес:  ул.  Льва  Толстого,  д.  16,  г.  Москва,  119021,  ОГРН 
1027700229193, ИНН 7736207543, КПП 770401001, дата регистрации 18.09.2002) по 
факту  распространения  рекламы  услуг  по  взысканию  долгов  с  физических  лиц  в 
поисковой системе «Яндекс» посредством сервиса «Яндекс.Директ» в октябре 2017 
года,

УСТАНОВИЛ:
Невозможность рассмотрения дела № 4-14.3-847/00-08-18 в назначенную дату 13 

июня  2018  года,  в  связи  с  отсутствием  данных  об  извещении  ООО  «Яндекс»  в 
установленном порядке.

На основании изложенного, руководствуясь пунктом 4 части 1 статьи 29.7 КоАП 
РФ,

ОПРЕДЕЛИЛ:
1. Отложить рассмотрение дела № 4-14.3-847/00-08-18.
2. Назначить  дело  № 4-14.3-847/00-08-18 об  административном 

правонарушении к рассмотрению на 02 июля 2018 г. в 14 часов 00 минут по адресу: 
г. Москва, ул. Садовая-Кудринская, д. 11, каб. 413 (четвертый этаж) т. 8(499) 755-23-23 
(вн. 474, 674, 437).

Явка  представителей  ООО  «Яндекс», в  отношении  которого  возбуждено 
производство по делу (с подлинной доверенностью на участие в рассмотрении дела 
№ 4-14.3-847/00-08-18), обязательна.

Для  обеспечения  пропусков  в  здание  ФАС России  фамилии  представителей 
необходимо  сообщить  заранее  (по  телефону  8(499)  755-23-23  (вн.  474,  674,  437): 
для граждан Российской Федерации - за 1 день, для иностранных граждан - за 3 дня.
 
Заместитель руководителя                                                                            А.Б. Кашеваров

2018-67597(1) 


